
K i v o n a t a Kunszentmártoni Helyi Választási Bizottság 2019. szeptember 18-án tartott ülésének
jegyzőkönyvéből.

41/2019.(IX.18.) HVB határozat a kunszentmártoni polgármester választás

szavazólapjának jóváhagyásáról

A Kunszentmártoni Helyi Választási Bizottság a 2019. október 13. napjára kitűzött helyi

önkormányzati képviselők, polgármesterek és települési nemzetiségi önkormányzatok

választására a kunszentmártoni polgármester választás — jelen határozat mellékletét képező -

szavazólapját jóváhagyja.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.
Jelen határozat elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb

2019. szeptember 19-én megérkezzen a Kunszentmártoni Helyi Választási Bizottsághoz

(5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1.). A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Szegedi

Itélőtábla (6721 Szeged, Sóhordó u. 5.) bírálja el.

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával

rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával - Saját

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat.
A bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen vagy levélben, illetve olyan elektronikus

dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője vagy a

kérelem - jogi szakvizsgával rendelkező - benyújtója minősített elektronikus aláírásával látott

el.
A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt.

Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) értelmében a

helyi választási bizottság feladata a polgármesteri szavazólap adattartalmának jóváhagyása.

A Helyi Választási Iroda által 2019. szeptember 18-án letöltött „M1}TA” felirattal ellátott

polgármesteri szavazólapot a bizottság megvizsgálta. Az ellenőrzés során a bizottság a

szavazólap adattartalmát hibátlannak találta. A szavazólapon a jelöltek a Helyi Választási

Bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A szavazólapon megfelelően érvényesül a Ve. szerinti esélyegyenlőség.

A határozat a Ve. 156. (1) bekezdésén, a 160. (1) bekezdésén, a 161. g-án és 162. -ának

(1) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 223. g-án, 224. -án és a 240. g-án

alapul.

Erről értesülnek: 1. HVB tagjai Helyben,
2. HVI vezetője Helyben,
3. Polgármester-jelöltek, lakhelyükön.
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